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УКРАЇНА

ВІННИЦЬКА РАЙОННА ВІЙСЬКОВА АДМІНІСТРАЦІЯ

ВІННИЦЬКОЇ ОБЛАСТІ

НАКАЗ
09 липня 2025 року                            Вінниця
                  № 61
Про внесення змін до наказу начальника

районної військової адміністрації  від 
03 липня 2023 року №55 «Про проведення
квартальних перевірок наявності усіх
вхідних та підготовлених, а також інших

матеріальних носіїв секретної інформації

з грифом секретності взятих на облік в 

РСО Вінницької районної військової 

адміністрації»
Відповідно до статті 41 Закону України «Про місцеві державні адміністрації», статті 15 Закону України «Про правовий режим воєнного стану», статті 5 Закону України «Про державну таємницю», статей 434-439 «Порядку організації та забезпечення режиму секретності в державних органах, органах місцевого самоврядування, на підприємствах, в установах і організаціях, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 18 грудня 2013 року № 939, з метою проведення перевірок наявності усіх вхідних та підготовлених документів, а також інших матеріальних носіїв секретної інформації з грифом секретності «Таємно» взятих на облік в РСО Вінницької районної військової адміністрації та в зв’язку з кадровими змінами
НАКАЗУЮ:
1. Унести до наказу  начальника районної військової адміністрації від 03 липня 2023 року № 55 «Про проведення квартальних перевірок наявності усіх вхідних та підготовлених, а також інших матеріальних носіїв секретної інформації з грифом секретності взятих на облік в РСО Вінницької районної військової адміністрації» наступні зміни:
2

Вивести зі складу комісії по проведенню квартальних перевірок наявності усіх вхідних та підготовлених, а також інших матеріальних носіїв секретної інформації з грифом секретності «Таємно» взятих на облік в РСО Вінницької районної військової адміністрації КОВАЛЯ Володимира Вікторовича, заступника начальника районної військової адміністрації, голову комісії.
Увести до складу комісії по проведенню квартальних перевірок наявності усіх вхідних та підготовлених, а також інших матеріальних носіїв секретної інформації з грифом секретності «Таємно» взятих на облік в РСО Вінницької районної військової адміністрації ВЕРЕТИНСЬКОГО Олега Миколайовича, заступника начальника районної військової адміністрації та визначити його головою комісії.
2. Контроль за виконанням цього наказу залишаю за собою.
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